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Minulý rok znamenal pro ty občany naší vlasti, mezi jejichž záliby patří chození 
k volbám, další příležitost jak realizovat tuto svou masochistickou úchylku. I tak se dala 
předpokládat jen stěží vysoká účast voličů. Přitom volby jsou dle "našich" ústav jediným 
způsobem, jak může člověk ovlivnit vývoj našeho státu! Tak proč o tuto možnost není 
zájem? Že by to mělo něco společného s tím, že volit si na čtyři roky své diktátory z pře-
dem vybraných kandidátů, je asi stejně demokratické (demokracie = vláda lidu), jako 
dát zajíci před zastřelením vybrat, jestli chce být udělán na smetaně, nebo se šípkovou 
omáčkou? Nehledě na to, že i kdyby se tu najednou zjevila nějaká dokonalá, milá a pří-
tulná politická strana, která by pro lidi cht ěla jen to nejlepší, tak by i přes vítězné volby 
mohla leda tak HOVNO, protože pokud to ještě nevíte, tak všechny vlády světa skáčou, 
jak ekonomicky píská Světová banka a Mezinárodní měnový fond. Pokud tak neskáčou, 
utne se dané zemi import a export, a ta do pár dnů zbankrotuje. Případně se zafinancuje 
nějaký ten státní převrat. Vítejte v reáliích globální ekonomiky... Dnes máme po 
„volbách“ a servírovány nám jsou veselé reformy a zákony, z kterých by se jeden posral. 
Zavádí se školné na VŠ, zvyšují poplatky u lékaře, reformují důchody, snižují sociální 
dávky, ožebračují chudí a invalidé, bourá se celý sociální systém. Máme se prý uskrom-
nit, utáhnout si opasky, věřit ve světlé zítřky a postupně přijmout co nám nařizují. A 
proč? Protože to tak chtěla nějaká vláda, federace, aliance, unie? A to je kdo? Lidé, kte-
ré jsme v životě neviděli, zvolení či dosazení jinými, které taky v životě neuvidíte. Pokud 
jsme však někoho nevolili, nemá nad námi žádná práva a my mu nejsme ničím povinová-
ni! Nikdo, komu jsme právo soudit nás sami nedali, jej nemá! My jsme majiteli svých 
životů, nikdo jiný! Všechny ty jejich zákony a vyhlášky mají jen takovou váhu, kterou 
jim sami dáváme! 
 
Dokud za sebe necháme rozhodovat nějaké strany a zájmové skupiny (ODS, TOP09, 
ČSSD, KSČM, NAL*, VV, DSSS, KDU ČSL apod.), jejichž sliby jsou důvěryhodné asi 
jako „skv ělé vychytávky z teleshopingu“, do té doby nám někdo cizí bude diktovat co si 
myslet, co dělat a jak žít. Dokud budeme pohodlně doufat, že nám někdo druhý zařídí 
pohodlný život, budeme loutkami v cizích rukou. Na našem venkově se kdysi říkávalo: 
„Do Vídn ě daleko, k bohu vysoko, budeme žít tak, jak žili naši dědové.“ Tím bylo myšle-
no, že ať si císař pán tam někde v prdeli říká co chce, my si budeme na vesnici žít podle 
vlastních zvyků a pravidel a budeme tak spokojení. To platí i dnes. 
 
* NAL, čili tzv. Nová antikapitalistická levice, je podobně jako přednedávnem Věci ve-
řejné nebo Strana zelených další skupinka „spasitelů“ a „všeználků“. Ve skutečnosti se 
jedná pouze o nové jméno pro staré známé komunistické skupinky SOP, SocSol, SAB, a 
Revo. Tyto skupinky jsou takzvaní „trockisté“. To znamená, že se hlásí k osobnosti a 
myšlenkám L. D. Trockého, neblaze proslulého masového vraha a teroristy. Tento před-
chůdce a pozdější konkurent Stalina organizoval po komunistickém převratu v Rusku 
tzv. „rudý teror“ proti opozici, krvav ě potlačoval povstání hladovějícího obyvatelstva, 
inicioval založení tajné policie, prosazoval vojenskou organizaci společnosti atd. Tuto 
svou podstatu se pak NAL snaží maskovat a lákat nic netušící lidi na líbivá slova o 
„levicovosti“, „protestech proti vlád ě“, „antifašismu“ apod. Jeden se pak nestačí divit, 
komu že se to vlastně upsal. 
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